

# “辽沈帮帮帮”两次报道两次立刻修整 点赞! 和安桥上还有仨安全隐患 请修补



“辽沈帮帮帮”刊发报道《和安街桥上的坑快来修一修》，有关部门及时响应并马上做出相关整治动作，点赞！  
**但和安桥上还有一些安全隐患，请及时处置。**



和安桥南端栏杆缺失一块护板。

陷成坑。

4月13日，桥上的大坑已经修复，本报用“立马解决”专栏进行了反馈报道。同时又指出，该桥还有几处缺失地砖的地方没有修补。4月28日，桥上几处缺失地砖的地方也已全部修补完成了。

有关部门及时响应并马上做出相关整治动作，值得表扬，必须点赞。

但辽沈帮帮帮记者发现，和安桥上还有一些安全隐患，请有关部门给予关注并能及时处置。

1.在和安桥南端东侧，缺失了一块桥栏杆护板。“我天天在这附近溜达，之前那个护

板掉在地上好几天了，没人处理，最后不知道被谁拿走了。”一名市民说。

2.在桥北端东侧转角处，也缺失了一块桥栏杆护板。这个护板没了，下面直接就是桥下的坡道，从桥面到桥底落差约20米，缺口处足以容纳一个小孩通过，安全隐患显而易见。“这块护板不在了可太危险了，掉下去人可就麻烦了。”有市民表示担忧。

3.和安桥南端东侧的人行道上，一根不知是什么用途的线杆倾斜，眼瞅着就要倒了，也对行人的人身安全构成隐患。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

## 立马解决

杂物占消防通道 已经被清理运走



消防通道内的杂物已经被清理。

4月27日，“辽沈帮帮帮”报道了沈河区青年大街五里河巷5号院的消防通道被杂物占用，木板、塑料桶、砖头、石棉瓦等杂物堆放多日，始终无人清理。

28日，记者来到现场发现，消防通道的大门敞开着，一辆货车正停在园区道路内，有人正在向车内装杂物。原来堆放在通道内的杂物都已清运走了，仅有几块木板立在旁边。居民称，垃圾清走了，园区内的环境也变好了，最重要的是，等于打开了居民的生命大通道。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

## 浑南中路缺失路面已经修复



缺失沥青路面已经修复。 读者供图

4月21日，“辽沈帮帮帮”刊发《路面缺失 请尽快修复》报道，反映沈阳市浑南中路临近长青街一处非机动车道缺失一块沥青路面，行走不便。

4月26日，读者发来信息表示报道披露的那块缺失沥青路面已经修复，“铺上了沥青，非常平整，感谢辽沈帮帮帮的督促和相关部门的及时行动。”

辽沈晚报记者 崔晋涛

# “P点”拉上警戒线 共享单车到底让不让停?

## @所有沈阳人

地铁是如何建造的?  
快来参观“城博会”

想知道地铁是如何建造的，最新的房屋建造方式是怎样的? 快来免费参观辽宁省城市更新暨第九届中国(沈阳)现代建筑产业博览会(以下简称“城博会”)。

城博会将于5月13日-15日在沈阳新世界博览馆举办，主要内容包括办城市更新高峰论坛，城市更新成果、规划、案例、场景、最新科研成果展示;辽宁省城市更新项目投资说明会;智能建造与建筑工业化技术交流会等。

展会将5月15日(星期六)设为市民开放日，市民可免费参观。展会设有地铁建造过程、房屋最新的建造方式等科普性内容，能让市民直观了解城市规划建设运行的有关内容。

辽沈晚报记者 王琳

## 你我找差距 精细不精细

“到底让不让停?”这让很多经过沈阳市和平区文体西路的共享单车骑行者们产生了疑问。

“就在龙王庙公园附近，画好的P点，被人拉起了警戒线，不让停车。”沈阳市民小王(化名)向辽沈帮帮帮记者反映这一问题，并表示，事虽然小，但体现的是城市建设中的矛盾化问题，“提倡城市精细化管理，就应该把事情做得明明白白，到底让不让停?谁说了算?”

4月28日中午12时许，记者实地探访，注意到小王反映的位置恰好在文体西路上龙王庙公园的对面，处于一个老旧小区的门口。

小区大门左右两侧的位置，不到1米长见方大小的面积，的确施划了红色的“P点”，地面也用字明示了是停放共享单车的点位。

同时，为了验证“P点”的有效性，记者特意拿出手机，利用地图和定位功能查看，果然该地点确认为共享单车停放点。

而记者面前的停放点，的确被人拉起了警戒线。

记者试图将一辆共享电动车停放进P点内，但不敢冲警戒线。这时一位身着深蓝色保安制服的大爷提醒记者，“共享单车停马路对面去，这里不让停。”

记者详细询问，保安大爷说，是“上面”要求的，不让停在小区门口。

“上面”又是哪个单位?保安大爷不愿再明



龙王庙公园附近，画好的P点，拉起了警戒线。

示，“你要是停这也行，然后我还得费劲推到对面去。”

为了不让保安大爷为难，记者没有将共享电动车停进警戒线内，同时记者也知道，警戒线代表的是职能部门或执法部门设置的一种“禁区”，不能闯入。

然而，用“禁区”来圈占之前规划设置的“P点”让人疑惑，“如果不适合停放共享单车，就不要在此处施划P点。既然施划了P点，为啥又不让停了?”

辽沈晚报首席记者 吕洋文并摄

## 寻TA

读者急寻丢失毕业证

4月28日上午，读者白先生向辽沈帮帮帮求助，表示自己的毕业证在前一天丢失。

白先生表示，4月27日下午，他将证件放在共享单车的车筐里骑行，下午5时40分行至新开河与黄河北大街附近一家房产中介门前，锁车离开，将毕业证落在了车筐中。

白先生介绍，丢失证件是沈阳职业技术学院2017年颁发的大学专科毕业证书。希望拾到的市民能够与辽沈帮帮帮联系。

辽沈晚报记者 崔晋涛